Информация о результатах проведенных в феврале 2017 года плановых и внеплановых проверок 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность
	№ п/п


	Наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность
	Вид и форма проверки
	Сроки проведения
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1
	Частное  учреждение дополнительного профессионального образования "Учебно –практический центр "Каштан  Плюс"
	Плановая/выездная
	01.02.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение  пункта 21 части 3 статьи 28, статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не обеспечено создание и ведение официального сайта образовательной организации в сети "Интернет".

2. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не разработана и не утверждена по согласованию  с учредителем программа развития ЧУДПО «Учебно-практический центр «Каштан-Плюс».

3. В нарушение  пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 "Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией  не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения, а также отчет о самоосбследовании составлен без учета показателей деятельности организации дополнительного профессионального образования, подлежащей самообследованию,  утв.  приказом Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 г. № 1324.

4. В нарушение пункта 6 части 4 статьи 23, пункта 13 части 1 статьи 108  Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.3 Устава неверно определены типы и виды образовательных программ, реализуемых учреждением.

5. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 1 июля 2013 г. № 499 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам" правила внутреннего распорядка для обучающихся разработаны на основании Типового положения об образовательном учреждении дополнительного профессионального образования.

6. В нарушение пункта 5.1 Положения о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, данный локальный акт не утвержден директором с учетом мнения совета обучающихся, совета родителей, а также представительного органа работников организации, осуществляющей образовательную деятельность.

7. В нарушение пункта 19  приказа Министерства образования и науки РФ от 1 июля 2013 г. № 499 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам", согласно которого лицам, успешно освоившим соответствующую дополнительную профессиональную программу и прошедшим итоговую аттестацию, выдаются документы о квалификации: удостоверение о повышении квалификации и (или) диплом о профессиональной переподготовке, однако приказом директора от 15.08.2015 г. № 36 «Об утверждении формы документа, выдаваемого слушателям по завершению обучения по программам ДПО» утверждена форма свидетельства о получении дополнительного профессионального образования, выдаваемого по завершении обучения по дополнительным профессиональным образовательным программам.  

8. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 1 июля 2013 г. № 499 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам" превышены полномочия в части утверждения приказом директора от 10.01.2016 г. № 38 образцов справки об обучении или о переводе обучения лицам, не прошедшим итоговой аттестации, и справки об обучении или периоде обучения в общеобразовательном учреждении лицам, освоившим часть образовательной программы и (или) отчисленным из образовательного учреждения. 

9. В нарушение ст. 28, 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного постановлением Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13 января 2003 г. № 1/29:

- отсутствуют  справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданные в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел у педагогических работников Ивлевой Ю.В. и Логашиной Е.В.;

- отсутствуют документы, подтверждающие проведение вводного и  первичного инструктажей;

-  руководитель образовательного учреждения не прошла необходимое обучение по охране труда.

10. В нарушение пункта 2 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не реализовано право педагогических работников Ивлевой Ю.В. и Логашиной Е.В. на дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности.

11. В нарушение пункта 9 статьи 2 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 9 приказа Министерства образования и науки РФ от 1 июля 2013 г. № 499 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам" образовательная программа «Бухгалтерский учет с изучением программы «1С: Бухгалтерия» не включает в себя планируемые результаты обучения, календарный учебный график, рабочие программы учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), организационно-педагогические условия, формы аттестации, оценочные материалы и иные компоненты.

12. В нарушение части 4 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и не принят локальный нормативный акт, регламентирующий нормы профессиональной этики педагогических работников.
	По результатам проверки выдано предписание                № 9/2017
об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   31.07.2017г.

	2.
	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение городского округа Саранск "Детский сад № 118"
	Плановая/выездная
	01.02.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	нарушения не выявлены
	

	3.
	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение городского округа Саранск "Центр развития ребёнка – детский сад № 4"
	       Документарная
	01.02.2017
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	нарушения не выявлены
	

	4.
	Мордовское республиканское отделение общероссийской общественной организации "Всероссийское добровольное пожарное общество"
	Плановая/выездная
	06.02.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение пункта 9 статьи 2 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 9 приказа Министерства образования и науки РФ от 1 июля 2013 г. № 499     "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам" образовательная программа не содержит календарный учебный график, организационно-педагогические условия, формы аттестации, оценочные материалы и иные компоненты.

2. В нарушение статьи 11 Федерального закона от 29 декабря 2012 года      №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», согласно которой установление государственных требований к минимуму содержания, структуре, условиям реализации дополнительных профессиональных программ, федеральных государственных образовательных стандартов, федеральных государственных требований в сфере дополнительного профессионального образования не предусмотрено, в пункте 1.1. договора  об образовании указывается, что исполнитель оказывает образовательные услуги в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом.

3. В нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря   2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует факт ознакомления поступающего с уставом, лицензией на осуществление образовательной деятельности и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
12/2017. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   
07.03.2017г.

	5.
	Муниципальное бюджетное  учреждение дополнительного образования "Кочкуровская детская школа искусств" Кочкуровского муниципального района Республики Мордовия
	Плановая/выездная
	06.02.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение статьи 28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и статьи 65 ТК Российской Федерации в личных делах Есмаева М.Б., Калачина Л.Н., Кудашкина А.П., отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.

2. Перечень размещенной на официальном сайте информации не соответствует приказу Федеральной службы по надзор в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно - телекоммуникационной сети интернет и формату предоставления на нем информации».

3. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от

29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Трудовые договоры с педагогическими работниками образовательной организации не соответствуют статье 57 ТК РФ, в части обязательных сведений, необходимых для включения в трудовой договор, а именно должностной оклад размер доплат, надбавок прописан исходя из одной ставки заработной платы, тогда как фактическая оплата труда педагогических работников осуществляется исходя из нагрузки более одной ставки, также в трудовых договорах не указан размер поощрительных (стимулирующих) выплат.

4. В нарушение статьи 17 части 3 статьи 44 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о формах обучения в образовательной организации.

5. В нарушение статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о внутренней системе оценки качества образования.

6. В нарушение части 4 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» в организации отсутствует локальный акт, регулирующий нормы профессиональной этики.

7. В нарушение пункта 2 части 1, части 6 статьи 45 Федерального закона от

29.12.2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений и их исполнению в образовательной организации.
	По результатам проверки выдано предписание    №   10/2017 от 02.03.2017 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   
24.04.2017

	6.
	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение "Новотроицкий детский сад" Старошайговского муниципального района Республики Мордовия
	Плановая/выездная
	06.02.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	нарушения не выявлены
	

	7.
	Муниципальное учреждение дополнительного образования "Центр  детского творчества № 2"
	Плановая/выездная
	07.02.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 27Э-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Трудовые договоры с педагогическими работниками образовательной организации не соответствуют статье 57 ТК РФ, в части обязательных сведений, необходимых для включения в трудовой договор, а именно в трудовых договорах не указан размер поощрительных (стимулирующих) выплат.

2. В нарушение статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» на официальном сайте образовательной организации:

- не заполнен раздел, стипендии и иные виды материальной поддержки,

- в разделе платные образовательные услуги не размещены документы: о порядке оказания платных образовательных услуг, об утверждении стоимости платных образовательных услуг,

- в разделе финансово-хозяйственная деятельность не размещены сведения о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года,

- не заполнен раздел вакантные места для приема (перевода).

3. В нарушение статьи 60 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не выдается свидетельство об обучении по итогам освоения дополнительных общеобразовательных программ, его форма не утверждена образовательной организацией.
	По результатам проверки выдано предписание       №  11/2017 от 03.03.2017 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    до   26.06.2017г.

	7.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Марьяновский  детский сад "Солнышко" Большеберезниковского муниципального района Республики  Мордовия
	Плановая/выездная
	07.02.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	нарушения не выявлены
	

	8.
	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 20 комбинированного вида
	Плановая/выездная
	14.02.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение части 4 статьи 91 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,                 ст. 18  Федерального закона от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»  МДОУ  «Детский сад №20 комбинированного вида»  г.о. Саранск осуществляет образовательную деятельность по дополнительным общеразвивающим программам,  не указанным в приложении к  лицензии на осуществление образовательной деятельности.

2. В нарушение статьи 12 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «г»  пункта 6  Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства РФ от 28 октября 2013 г. № 966, пункта 2.13 Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования,  утвержденного  приказом Министерства образования и науки РФ от 17 октября 2013 г. № 1155, в образовательной программе МДОУ «Детский сад №20 комбинированного вида»  г.о. Саранск  отсутствует дополнительный раздел (текст ее краткой презентации), включающий в себя возрастные и иные категории детей, на которых ориентирована образовательная программа, в том числе категории детей с ограниченными возможностями здоровья, используемые  примерные 

программы; характеристика взаимодействия педагогического коллектива с семьями детей.
	По результатам проверки выдано предписание         № 14/2017 от 09.03.2017 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    31.07.2017

	9.
	Муниципальное общеобразовательное  учреждение "Горяйновская  основная общеобразовательная школа"
	Плановая/выездная
	23.02.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012г.   № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» программа развития МОУ «Горяйновская основная общеобразовательная школа» на 2015-2020 годы, утвержденная приказом по учреждению от 30.08. 2015 года №72 не согласована с учредителем.

2. Структура образовательной программы начального общего образования                             МОУ «Горяйновская основная общеобразовательная школа» не соответствует  требованиям  Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 г. № 373.

     3. Структура образовательной программы основного  общего образования                              МОУ «Горяйновская основная общеобразовательная школа» не соответствует  требованиям  Федерального государственного образовательного стандарта основного  общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 17 декабря  2010 г. № 1897.

      4. В нарушение   пункта 6  части 3 статьи 28,  статьи 79 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не разработаны адаптированные образовательные программы  для Ветчинникова Н.. (3 класс), обучающегося  по заключению ПМПК   по индивидуальному учебному плану для детей с умственной отсталостью и Горячкина В. (1 кл.), обучающегося по программе для детей с задержкой психического развития.

      5. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 года № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»:

- в заявлении при приеме в первый класс родителями (законными представителями) ребенка не указываются  дата и  место рождения ребенка;

-отсутствует документ о регистрации ребенка по месту жительства или месту пребывания на закрепленной территории; 

- нарушены сроки приема заявлений  родителей (законных представителей) о зачислении детей, проживающих на закрепленной территории в общеобразовательное учреждение.

6. В нарушение  п. 5 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование педагогических работников: Андроновой Г.Н.., Мотькиной В.Б., Шершенова А.П.

      7.  В нарушение приказа  Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462  «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией»   отчет о самообследовании  за 2015-2016 учебный год  не содержит анализ показателей деятельности организации, подлежащей самообследованию, утвержденных приказом  Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 г. № 1324

«Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию». 

 8. . В нарушение п.6 ст.41 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Положение о формах получения образования МОУ «Горяйновская основная школа», утвержденное 02.09.2013                          № 72, не соответсвует  Приказу Министерства образования и Министерства здравоохранения Республики Мордовия  «Об утверждении Порядка регламентации  и  оформления отношений  государственной  и муниципальной образовательной организации  с обучающимися и (или) их родителями (законными представителями), нуждающимися  в длительном лечении, детьми-инвалидами, которые по  состоянию здоровья не могут посещать образовательные организации, осуществляющие обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в части организации обучения по основным общеобразовательным программам на дому или в медицинских организациях Республики Мордовия» (в части распределения часов учебного плана для обучающихся на дому).

9. В нарушение ст.58 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Положения о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, утвержденного приказом МОУ «Горяйновская основная общеобразовательная школа» 02.09.2013г. № 72, в 2015-2016 уч.году осуществлен перевод обучающихся, имеющих академические задолженности,  в следующий класс. 

10. В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» трудовые договоры с работниками образовательной организации не соответствуют статье 57 ТК РФ, в части обязательных сведений, необходимых  для включения в трудовой договор (не прописан размер поощрительных (стимулирующих) выплат).
	По результатам проверки выдано предписание       
№ 12/2017 от  07.03.2017
 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    07.09.2017г.

	10.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Большеберезниковский детский сад "Теремок"
	         Внеплановая
	01.02.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	11.
	Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Пятинский детский сад»
	         Внеплановая
	06.02.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	12.
	МОУ "Средняя общеобразовательная школа № 37" г.о.Саранск
	       Внеплановая
	10.02.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
   
	.

	13.
	МОУ "Средняя общеобразовательная школа № 38" г.о.Саранск
	       Внеплановая
	10.02.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены.
	

	14.
	Средняя Общеобразовательная Школа № 25
	       Внеплановая
	10.02.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	15.
	МБОУ "Тарасовская СОШ" Атяшевского района
	       Внеплановая
	20.02.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	16.
	Козловский детский сад
	       Внеплановая
	22.02.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	17.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Атяшевского муниципального района "Атяшевский детский сад № 4"

	       Внеплановая
	22.02.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	18.
	Муниципальное  общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа №13"      г. о. Саранск
	       Внеплановая
	28.02.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	


